
*Цей пресреліз призначений виключно для інформаційних цілей щодо статусу постачання лікарського засобу Оземпік® в Україну. Згадування 
лікарського засобу Оземпік® у цьому документі не слід тлумачити як рекламне повідомлення. Застосування цього лікарського засобу має 
проводитися суворо за призначенням лікаря та на основі його клінічного рішення. Завжди консультуйтеся зі своїм лікарем щодо медичних 
 порад та варіантів лікування, підібраних відповідно до ваших індивідуальних потреб. 
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Оземпік®: початок офіційного продажу в Україні 
 
Київ, 15 травня 2026 року: Компанія «Ново Нордіск Україна» оголошує про офіційний вихід на 
український ринок лікарського засобу Оземпік® (семаглутид) для лікування дорослих пацієнтів із 
цукровим діабетом 2 типу. 

Препарат є рецептурним лікарським засобом і має застосовуватися виключно під наглядом лікаря. З 
інструкцією для медичного застосування можна ознайомитися на сайті Державного реєстру лікарських 
засобів України. 

«Ми інформуємо про початок офіційного обігу лікарського засобу Оземпік® в Україні та наголошуємо 
на важливості його застосування виключно відповідно до інструкції для медичного застосування і за 
призначенням лікаря», – зазначив Владислав Мороз, генеральний директор компанії «Ново Нордіск 
Україна». 

Компанія звертає увагу на важливість придбання лікарських засобів виключно через офіційні 
(ліцензовані) аптечні заклади, що забезпечує дотримання вимог щодо ввезення, зберігання та якості 
препарату. Використання лікарських засобів з нелегального обігу несе потенційні ризики для здоров’я. 
Для підтвердження оригінальності серії препарату пацієнт може запитати у фармацевта такі документи 
(копії): 

• сертифікат аналізу на серію лікарського засобу; 
• сертифікат якості на серію лікарського засобу; 
• висновок про якість ввезеного в Україну лікарського засобу, виданий Державною службою 

України з лікарських засобів та контролю за наркотиками. 
 
Інформація про лікарський засіб, серію та опис має збігатися в усіх зазначених документах, бути 
підписаною відповідальними особами, датованою та відповідати даним на вторинному пакуванні 
препарату. Якщо зареєстрований лікарський засіб був ввезений ТОВ «Ново Нордіск Україна» на 
територію України, а інформація на первинній та вторинній упаковках викладена іноземною мовою, 
цей лікарський засіб повинен супроводжуватися інструкцією для медичного застосування українською 
мовою та обов’язково мати вище перелічені документи на відповідну серію. 

 
Про Ново Нордіск   

Ново Нордіск – провідна міжнародна компанія в галузі охорони здоров'я, заснована в 1923 році зі штаб-
квартирою в Данії. Наша мета – сприяти змінам, спрямованим на подолання серйозних хронічних захворювань, 
спираючись на наш досвід у сфері цукрового діабету. Ми робимо це, впроваджуючи наукові відкриття, 
розширюючи доступ до лікарських засобів та працюючи над запобіганням і, зрештою, лікуванням хвороб. У 
компанії Ново Нордіск працює близько 68 800 співробітників у 80 країнах, а продукція продається приблизно у 
170 країнах. Для отримання додаткової інформації щодо діяльності компанії відвідайте novonordisk.ua, Facebook, 
Instagram, X, LinkedIn, YouTube. 

http://www.drlz.com.ua/ibp/ddsite.nsf/all/shlz1?opendocument&stype=171FF6234875FBCAC2258D1E003DB50A
https://www.novonordisk.ua/
https://www.facebook.com/NovoNordiskUA
https://www.instagram.com/novonordisk
https://x.com/novonordisk
https://www.linkedin.com/company/novo-nordisk/
https://www.youtube.com/user/novonordisk

